\ 3amaua Ne2 —

JlesaTenbHOCTh (PUPMBI XapaKTePHU3YeTCs CIASAYIOIIUMHU MOKa3aTeIsIMU:

O0bveM npogax: 72 000 mT.
OtnyckHas 1eHa: 35 pyo.
VYnaenapHbIe IEpeMEeHHbIE 3aTpaThl: 28 pyO./IIT.

Menekepsl GUPMBI HEOBOJIBHBI 00bEMOM IPOAAXK U MPEAIararoT
cHu3uTh teny Ha 10 % s ero yBenudeHus.

[Ipu 3TOM TEXHOJI0TH (PUPMBI CMOIJIM HANTH CITIOCOO COIKOHOMMTH
HA KaXJIOM U3aeanu 2 pyo. usaep:xek. OQHaAKO MapKETOIOTH
CUMTAIOT, YTO JJII TOTO, YTOOBI MOKYIATEIN 3aMETUIIN CHUKCHHE
IIEH, HEOOXOIMMO MIPOBECTHU PEKIAMHYIO0 KaMIIaHHUIO, KOTOpas
IOTpeOyeT exkeMecaIHbIX 3aTpaT B cymMe 60 ThIc. pyo.

Ha ckoiabk0 % (pupMe HAI0 YBEJIUYUTH MPOAAKH, YTOOBI He
MOTEPATH paHee JOCTUTHYTYIO BEJIMYUHY YACTOM NPUObLIN?
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1. YI[eJII)HI)Iﬁ BbBINI'PLIIT 10 CHUKCHUSA IHICHbI:

B, =]-H

eoe:

By , ~ 6bLUSDBIUL 0N NPOOAICU COUHUYLL MOBAPA,

I - 0oxo0 om npooadicu mosapa (paseH uyeHe e2o0 hakmuieckou
peanuzayuiL),

U - uzoeporcku npouzsoocmea uiu yeHa npuodpemenusi niaroc yoeibHble
mopeosvle U30EePIAHCKU NO OP2AHUAYUU NPOOAXCU eOUHUYbL MOBAPd.
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1. YaeJbHBIH BHIMIPHIII 10 CHUKEHUS IEHbI:

Byﬂ= 35 -28 =17 pye.

2. BesimuunHa 0e3y0ObITOYHOI0 MPUPOCTA NMPOJAAXK IPH U3MEHEHUHU
3arpar:

o (Al-l - AI/Inep)

All =
By,q + (A]—l _ AI/lnep)

X 100%

[ oe:

Al - senuuuna 6e3y661mouno2o npupocma npooaxc, %o,
Al] - usmenenue yenwl (YKazvleaemcs ¢ y4emom 3HaKa),

ByOO - NPEIHCHAA abconomuas 6enuUYUHA y()eﬂbuoeo eblucpovliiua,
Mnep - USMEHEHUE 8EIUYUHBL NEPEMEHHBLX 3ampdam.



\ 3agaua Ne2

1. YaeJbHBIH BHIMIPHIII 10 CHUKEHUS IEHbI:

Byﬂ= 35 -28 =17 pye.

2. BeinuuHa 0e3y0ObITOYHOI0 MPHPOCTA MPOAAK MPH U3MEHEHU U
3aTpar:

AH _ _(_3'5_(_2))

— 0/ = %
(35— (2)) X 100% = 27,3%

Yro cocrasuser: 72 000 x 27,3% / 100% =19 656 .
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3. PocT npoaax, He00XOAUMBIH Il TOT0, YTOObI OKYIMUTH NPUPOCT
MOCTOSIHHBIX u3aep:xek Ha 60 000 pyo. B Mecsan:

AL, =60 000 / (35,5-26,0) = 10 909 mrr.

Hno
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3. PocT npoaax, He00XOAUMBIH Il TOT0, YTOObI OKYIMUTH NPUPOCT
MOCTOSIHHBIX u3aep:xek Ha 60 000 pyo. B Mecsan:

AL, =60 000 / (35,5-26,0) = 10 909 mrr.

Hno

4. OO0 He0OXOAUMbIH POCT MPOIAAK:

AIL =19 656 + 10 909 =30 565 urr.
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3. PocT npoaax, He00XOAUMBIH Il TOT0, YTOObI OKYIMUTH NPUPOCT
NMOCTOAHHBIX M3aep:xeKk HA 60 000 py0. B mecsiIr:

All, =60 000/(35,5-26,0) = 10 909 mrr.

Hno

4. OO0 He0OXOAUMbIH POCT MPOIAAK:

AIL =19 656 + 10 909 =30 565 urr.

5. O0mu# HeOoOXOAMMBIM POCT MPOJAXK B POLEHTAX:

AIL =30 565 wr. x 100% /72 000 mT. = 42,5%



